

**Х. Бехруз,**

доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент  
Міжнародної академії порівняльного права,  
завідувач кафедри права Європейського Союзу та порівняльного правознавства  
Національного університету «Одеська юридична академія»

**НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СИМПОЗИУМ  
«МІГРАЦІЙНА ПОЛІТИКА ЄС:  
СТАН, ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ»**

Науково-практичний симпозиум, присвячений 15-річчю міжнародного Дня мігранта і 25-річчю Міжнародної конвенції про захист прав усіх трудящих-мігрантів і членів їхніх сімей, відбувся в залі вченої ради Національного університету «Одеська юридична академія» 18 грудня 2015 року. Ініціатором проведення симпозиуму стали кафедра права Європейського Союзу та порівняльного правознавства Національного університету «Одеська юридична академія», Науково-освітній клуб «Єдність у різноманітті» й магістерська програма "InterEuLawEast".

На відкритті симпозиуму із привітанням виступили віце-президент, проректор з міжнародних зв'язків Національного університету «Одеська юридична академія», доктор юридичних наук, професор В.О. Туляков, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Міжнародної академії порівняльного права, завідувач кафедри права Європейського Союзу та порівняльного правознавства Національного університету «Одеська юридична академія» Бехруз Хашматулла, а також консул Республіки Румунії в Одесі Габор Денис.

У роботі симпозиуму взяли участь Генеральний консул Китайської Народної Республіки в Одесі Цао Юнь лун, консули Республіки Румунії Габор Денис і Константінеску Михайл, почесний консул в Одеській, Херсонській, Миколаївській областях та Автономній Республіці Крим Ісса Алі, представник Європейської бізнес асоціації К. Морозова, представник Німецької служби академічних обмінів (DAAD) Улен

Регіна, магістр права Європейського Союзу, заступник голови апеляційного суду Одеської області І.В. Завальнюк, заступник начальника Головного управління зі справ іноземців та осіб без громадянства А.В. Максименко, представник Всеукраїнського центру болгарської культури Г.Г. Алавацький, представник Інтелектуального форуму України Л.О. Козловська, начальник сектору щодо роботи з іноземцями та адміністративних проваджень Південного регіонального управління Держприкордонслужби України П.М. Мамай, начальник оперативного розшукового підрозділу Південного регіонального управління Держприкордонслужби України М.С. Марченко, Голова громадської організації «Фонд дружби» Мохд Осман, Президент Центру міжнародного правового захисту, експерт із прав людини Ефтехар А. Хатак, представник почесного консула САР у м. Одеса, доктор Хаддад Бассам.

У першій панелі засідання «Правовий вимір міграційної політики ЄС» із доповідями виступили доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Міжнародної академії порівняльного права, завідувач кафедри права Європейського Союзу та порівняльного правознавства Національного університету «Одеська юридична академія» Бехруз Хашматулла («Міграційна політика ЄС: правовий аспект»); доктор юридичних наук, професор, професор кафедри права Європейського Союзу та порівняльного правознавства Національного університету «Одеська юридична академія» М.Д. Василенко («Регулювання





становища біженців у ЄС: історико-правове дослідження»); кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри міжнародного права та міжнародних відносин Національного університету «Одеська юридична академія» Ю.В. Чайковський («Еволюція інструментів протидії нелегальній міграції в ЄС»); кандидат політичних наук, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Міжнародного гуманітарного університету Д.Ю. Дворніченко («Інституціональне та правове забезпечення охорони зовнішніх кордонів Європейського Союзу») та інші.

У другій панелі засідання «Соціально-економічні наслідки міграційної політики ЄС» виступили доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин Одеського національного університету імені І.І. Мечникова С.О. Якубовський із доповіддю «Міграційна політика ЄС: еволюція та соціально-економічні наслідки»; Голова громадської організації «Фонд дружби» Мохд Осман із доповіддю «Основные факторы иммиграции населения из зон военных конфликтов»; Президент Центру міжнародного правового захисту, експерт із прав людини Ефтехар А. Хатак із доповіддю «Миграция населения: причины и следствия», представник почесного консула САР у м. Одеса Хаддад Бассам із доповіддю «Гражданская война в Сирии и проблемы миграционной политики» та інші.

У третій панелі засідання «Співробітництво України з ЄС у сфері міграційної політики в рамках реалізації Угоди про асоціацію» виступили заступник

голови апеляційного суду Одеської області І.В. Завальнюк із доповіддю «Особливості розгляду справ, пов'язаних із наданням статусу біженця»; заступник начальника Головного управління зі справ іноземців та осіб без громадянства А.В. Максименко з доповіддю «Діяльність міграційної служби Одеського регіону і система надання притулків»; кандидат юридичних наук, доцент кафедри історії держави і права Національного університету «Одеська юридична академія» М.Ю. Качин із доповіддю «Трансатлантичне співробітництво в процесі здійснення міграційної політики: міждисциплінарний контекст» та інші.

Також свої доповіді на симпозіум надіслали ректор Дипломатичної академії України при Міністерстві закордонних справ України, кандидат історичних наук, доцент кафедри дипломатичної та консульської служби, заслужений працівник освіти України В.Г. Ціватий («Ідентифікація і міжнародна міграція в контексті глобалізаційних викликів ХХІ ст. (на прикладі Іспанії та Португалії»)); кандидат юридичних наук, доцент кафедри права Київського національного лінгвістичного університету Б.В. Островська («Вплив цивілізаційного фактора на міграційну політику ЄС у ході міжнародних воєнних конфліктів»).

Після завершення симпозіуму учасники відвідали книжково-ілюстраційну виставку «Міграційна політика: стан, проблеми та шляхи їх вирішення» й фотовиставку «Життя, війна, надія», що проходили в Національному університеті «Одеська юридична академія».

